

ERRATA Nº 01

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 72/2024

EDITAL PREGÃO Nº 34/2024

A pregoeira do município de Rio Novo, comunica a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO Nº 34/2024**, pertinente a contratação de empresa especializada na prestação de serviços médicos em diversas especialidades em atendimento as necessidades das Unidades de Saúde do Município de Rio Novo, conforme segue abaixo:

RETIFICAÇÃO 01 – DA ALTERAÇÃO DO DESCRITIVO DOS ITENS 01 E 02

*** ONDE SE LÊ:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	SERVIÇO MÉDICO - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO ANGIOLOGISTA – 2 ANTEDIMENTO 8 HORAS POR MÊS	MES	12	11.035,29	132.423,48
2	SERVIÇO MÉDICO - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO UROLOGISTA – 2 ATENDIMENTO DE 8 HORAS POR MÊS	MES	12	8.564,94	102.779,28

***LEIA-SE:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	SERVIÇO MÉDICO - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO ANGIOLOGISTA – SENDO DOIS PLANTÕES DE 8 HORAS CADA, TOTAL DE 16 HORAS MÊS	MES	12	11.035,29	132.423,48

2	SERVIÇO MÉDICO - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO UROLOGISTA – SENDO DOIS PLANTÕES DE 8 HORAS CADA, TOTAL DE 16 HORAS MÊS	MES	12	8.564,94	102.779,28
---	--	-----	----	----------	------------

RETIFICAÇÃO 02 – DA ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA

* **ONDE SE LÊ:** a partir das 08:30h do dia 08 de novembro de 2024.

* **LEIA-SE:** a partir das 08:30h do dia 26 de novembro de 2024.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Rio Novo, 06 de novembro de 2024.

Gislene Aparecida Ferreira

PREGOEIRA